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2019年全国硕士研究生入学统一考试

管理类专业学位联考

综合能力[热身赛]
（科目代码：199）

考生注意事项

1. 答题前，考生须在试题册指定位置上填写考生编号和考生姓名；在答

题卡指定位置上填写报考单位、考生姓名和考生编号，并涂写考生编

号信息点。

2. 考生须把试题册上的“试卷条形码”粘贴条取下，粘贴在答题卡的“试

卷条形码粘贴位置”框中。不按规定粘贴条形码而影响评卷结果的，

责任由考生自负。

3. 选择题的答案必须涂写在答题卡相应题号的选项上，非选择题的答案

必须书写在答题卡指定位置的边框区域内。超出答题区域书写的答案

无效；在草稿纸、试题册上答题无效。

4. 填（书）写部分必须使用黑色字迹签字笔书写，字迹工整、笔迹清楚；

涂写部分必须使用 2B铅笔填涂。

5. 考试结束，将答题卡和试题册按规定交回。

（以下信息考生必须认真填写）

考生编号

考生姓名
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2019 年全国硕士研究生入学统一考试管理类专业硕士学位联考

综合能力试卷热身赛

一．问题求解：本大题共 15小题，每小题 3分，共 45分。下列每题给出的五个选项中，

只有一项是符合试题要求的。请在答题卡．．．上将所选项的字母涂黑。

1.        2 4 22 1 2 1 2 1 2 1n    的值为（ ）。

A. 42 1n  B. 22 1n  C. 24 1n 

D. 32 1n  E. 24 1n 

2. 一个总额为 1000万的项目分给甲、乙、丙、丁四个公司共同来完成，甲、乙、丙、

丁分到项目额的比例为
1 1 1 1: : :
2 3 4 6

，那么甲公司分到的项目额为（ ）。

A. 350万 B. 400万 C. 450万 D. 500万 E. 550万

3. 若最初有浓度为 4%的盐水，蒸发了一些水分后变成浓度为 10%的盐水，接着加进浓

度为 4%的盐水 300克，混合后变为浓度为 6.4%的盐水，则最初有盐水（ ）克。

A. 500 B. 400 C. 300 D. 200 E. 100

4. 若  2009 2 2009
0 1 2 20091 2x a a x a x a x     L ，则    0 1 0 2a a a a   L

 0 2009a a  （ ）。

A. 2011 B. 2010 C. 2009 D. 2008 E. 2007

5. 若将直径为 2的半圆绕直径旋转半周，则形成的几何体的表面积为（ ）。

A. 2 B. 3 C. 4 D. 5 E.6

6. 一艘船从 A地行驶到 B地需要 5天，而该船从 B地行驶到 A地则需要 7天，船速、

水流速度都保持不变。如果在 A地放下一木板，那么它到达 B地需要（ ）。

A. 40天 B. 35天 C. 30天 D. 25天 E. 20天
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7. 已知圆 2 2
1 : ( ) ( 2) 4C x a y    与圆 2 2

2 : ( ) ( 2) 1C x b y    相外切，其中 ,a b

均为正数，则 a b 的最大值为（ ）。

A.
6
2

B.
3
2

C.
9
4

D.
3
2

E. 2 3

8. 让 7名男生和 3名女生手拉手排成一个圆圈，那么 3名女生完全分开的排序方法共有

（ ）种。

A. 150 7 ！ B. 200 7 ！ C. 210 7 ！

D. 30 7 ！ E. 35 7 ！

9. 某旅游公司有能载 4名乘客的轿车和能载 7名乘客的面包车若干辆，某日该公司将所

有车辆分成车辆数相等的两个车队运送两支旅行团。已知两支旅行团共有 79人，且

每支车队都满载，则该公司轿车数量比面包车数量多（ ）。

A. 6辆 B. 5辆 C. 7辆 D. 8辆 E. 9辆

10. 若直角 ABC 中，C为直角，过点 C作 AB的垂线，D为垂足，且 AC、BC为方程

2 (1 2) 2 0x x    的两根，则 AD BD 的值等于（ ）。

A.
2
3

B.
6
3

C. 2 D.
3
3

E.
1
3
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11. 从 1,2,3,4,5 中随机选取一个数a，从 1,2,3 中随机选取一个数b，则关于 x的方

程 2 22 0x ax b   有两个不相等实根的概率为（ ）。

A.
1
5

B.
2
5

C.
3
5

D.
3
10

E.
3
8

12. 如图所示，在正方形 ABCD中，E是 BC边的中点，AE与 BD相交与 F点， DEF

的面积为 1，那么正方形 ABCD的面积为（ ）。

A.4 B. 4.5 C. 5 D. 5.5 E. 6

13. 某演唱会检票前若干分钟就有观众开始排队等候入场，而每分钟来的观众人数一样

多。从开始检票到等候队伍消失，若同时开 4个入场口需 50分钟，若同时开 6个入

场口需 30分钟。若同时开 7个入场口，则需（ ）。

A. 18分钟 B. 20分钟 C. 22分钟 D. 25分钟 E. 28分钟

14. 三个数成等差数列，其和为 24，若首尾两数各加上 2，它们又成等比数列，则这三个

数的积为（ ）。

A.224或 64 B.64或 64 C. 224 D.64 E. 224 或 224

15. 若不等式
2

2

2 2 1
4 6 3
x mx m
x x
 


 

对一切实数 x恒成立，则实数m的取值范围是（ ）。
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A.  ,3 B.    , 1 3,   C.  , 

D.  1,3 E.    , 1 2,  

二．条件充分性判断：本大题共 10个小题，每小题 3分，共 30分

解题说明：本大题要求判断所给出的条件能否支持题干中陈述的结论。阅读条件（1）
和条件（2）后选择

A.条件（1）充分，但条件（2）不充分

B.条件（2）充分，但条件（1）不充分

C.条件（1）和条件（2）单独都不充分，但条件（1）和条件（2）联合起来充分

D.条件（1）充分，条件（2）也充分

E.条件（1）和条件（2）单独都不充分，且条件（1）和条件（2）联合起来也不充分

16.     66115 2  xxxxf 。

（1）       876321  xxxxf

（2）       987321  xxxxf

17. 2 2 2x y z xy yz zx     的最小值为 75。

（1） 10x y 

（2） 10y z 

18. 一次一次地进行独立重复试验，每次试验中的成功率为
1
2
，则

1
8

P  。
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（1）3次试验中有 2次成功的概率为 P

（2）直到第 4次试验时才出现连续 2次成功的概率为 P

19. 实数 ,x y满足
2 2 1x y  ，则 z的最大值为 5。

（1） 2z x y 

（2） 2z x y 

20. 4 5

5 6

2a a
a a





。

（1）数列 na 是等差数列

（2） 2 5 6, ,a a a 成等比数列

21. 某剧院的座位是按照后面一排都比前面一排多 1个座位来设置的，那么可以确定该剧

院的座位共有 1575个。

（1）该剧院第一排有 38个座位

（2）该剧院共设置了 30排座位

22. 2a 与 2b 一个小于 1一个大于 1。

（1） 1 ab a b  

（2） 2 2 2 21a b a b  

23. 4a b c d    。

（1）a，b， c， d 都是正整数

（2） 1abcd 

24. ( ) ( )f x g x 在实数范围内恒成立。
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（1） ( ) 2 , ( ) 2xf x g x x 

（2） 2 2( ) 3 1, ( ) 2 2f x x x g x x x      

25. 直线 2 0ax y b   恒经过点 (2, 1) 。

（1） 2 1a b 

（2） 2 2a b 

三、逻辑推理（本大题共 30 小题，每小题 2 分，共 60 分。下面每题所给出的五个选项

中，只有一项是符合试题要求的。请在答题卡上将所选项的字母涂黑。）

26. 三位股票经纪人对于热门股甲乙丙丁的推荐如下：

(1) 如果买了甲或者乙，那么也要买丙和丁；

(2) 甲股要买，乙丙丁不能都买；

(3) 只有没有买丙和丁，才能同时买甲和乙。

如果小王同时听从上述三位股票经纪人的建议．那么小王购买股票的情况是？

A．买了甲，其他三种股票都没有买。

B．没有买丙，其他三种股票都买了。

C．没有买乙，其他三种股票都买了。

D．买了甲和乙，丙和丁没有买。

E．甲、乙、丙都买了，丁没有买。

27. H国的政府宣称：六大城市之一的滨海市是今年 H国的所有城市中唯一保持了强就

业增长势头的城市。然而很明显，那里的任何就业增长纯粹是虚构的，实际上，滨海市

去年的失业人数就多于前年。

以下哪项最能支持反对政府宣称的论述？

A．H国的失业工人没有在政府宣称滨海市就业增长势头强劲后大量涌入滨海市。

B．今年滨海市的失业率高于以前任何一年。

C．H国政府所采取的行动对滨海市的失业率影响巨大。

D．滨海市的失业率尽管增加了，但在 H国的任何城市中仍然是最低的。

立成教育 www.lichengedu.com 电话：0871-65340066

地址：昆明市东风西路391号金联大厦9楼 专注MBA/MPAcc管理类专硕培训16年



7

E．政府这样的宣称的目的是为了保障社会稳定。

28. 越来越多有说服力的统计数据表明，具有某种性格特征的人易患高血压，而另一种性

格特征的人易患心脏病，如此等等。因此，随着对性格特征的进一步分类了解，通过主

动修正行为和调整性格特征以达到防治疾病的可能性将大大提高。

以下哪项最能反驳上述观点？

A．一个人可能会患有与各种不同性格特征均有关系的多种疾病。

B．某种性格与其相关的疾病可能由相同的生理因素导致。

C．某一种性格特征与某一种疾病的联系可能只是数据上的巧合，并不具有一般性意义。

D．人们往往是在病情已难以扭转的情况下，才愿意修正自己的行为，但已为时太晚。

E．用心理手段医治与性格特征相关的疾病这一研究，导致心理疗法遭到淘汰。

29. 丁伟：“除非所有的违法者都必然受到制裁，否则有些民怨可能难以避免；”

韩寒：“我不同意你的看法。”

以下哪项确切表示了韩寒的看法？

A．尽管有些违法者可能没有受到制裁，但有些民怨可能可以避免。

B．尽管所有的违法者都可能没有受到制裁，但有些民怨可能可以避免。

C．尽管有些违法者可能没有受到制裁，但所有民怨都必然可以避免。

D．尽管有些违法者必然没有受到制裁，但所有的民怨都可能可以避免。

E．尽管所有的违法者都必然没有受到制裁，但所有民怨都可能可以避免。

30. 北美青少年的平均身高增长幅度要大于中国同龄人。有研究表明，北美中小学生的每

周课外活动时间要明显多于中国的中小学生。因此，中国青少年要想长得更高，就必须

在读中小学时增加课外活动时间。以下哪项是上述论证必须假设的?

A．中小学生只要增加课外活动时间就能长得更高。

B．中小学生只要有同样的课外活动时间，就能长得一样高。

C．年轻人长得较高就有较好的健康体质。

D．课外活动是促使北美青少年长高的一个不可取代的因素。

E．历史上北美人的平均身高均低于中国人。
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31. 如果你抽烟，你就不会长寿。但是，除非你抽烟，否则你会感到活得厌烦。所以，如

果你长寿，你将会感到活得厌烦。

以下哪项中的推理与上述论证中的结构最相似？

A．如果你不试着去游泳，你就不能学会游泳。但是，如果你不会游泳，你在船上就不安

全；所以，你一定要试着游泳。

B．如果你不打高尔夫球，你在周末就不愉快。但是，除非你周末放松，否则你下周就会

感到很疲惫。所以，若要有一个愉快的周末，就必须通过打高尔夫球来放松。

C．如果你为你的候选人工作，就不会提高你的吉他演奏技巧。但是，除非你为你的候选

人工作，否则你就会忽视你的工作职责。所以，如果你提高了你的吉他演奏技巧，你就

会忽视你的工作职责。

D．如果你不训练，你就不会成为一个优秀的运动员。但是，除非你训练，否则你会易于

感到疲劳。所以，如果你训练，你就不会易于感到疲劳。

E．如果你花光了你的钱，你就不会变得富有。但是，除非你花光了所有的钱，否则你会

饿肚子。所以，如果你变得富有，你就不会饿肚子。

32. 宏云大师说，一个人，如果为了做某件好事，能够克服巨大的诱惑，他做这样的好事

才是值得称赞的。宏云大师又说，有时一个人做某件好事，完全出于习惯，甚至出于本

能，这也是值得称赞的。以下哪项如果为真，则能够合理地说明宏云大师的上面两句话

看似矛盾但实际上并不冲突?

A．大多数人都会面对各种诱惑，但很少有人能战胜诱惑。

B．并非做任何一件好事都需要并且能够克服巨大的诱惑。

C．一个克服了巨大诱惑而做好事的人，不会想到是否能受到称赞。

D．是否克服了某种诱惑，或完全出于习惯，事关一个人的内心，旁人无从知晓。

E．只有长年面对并克服巨大的诱感，才能练就圣人。圣人做好事，完全出于习惯和本能。

33. 在参加地方行政事务的人当中，有些官员是为公众服务的，有些为公众服务的人是受

人尊敬的，有些受人尊敬的人不是官员。

根据上述信息，以下哪项可能成立？

A．没有为公众服务的人是受人尊敬的。

B．没有官员是为公众服务的。
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C．没有受人尊敬的人是为公众服务的。

D．所有受人尊敬的人都是为公众服务的。

E．所有受人尊敬的人都是官员。

34. 张教授：每年数以百计的交通事故都归因于我市街道条件太差，因此必须维修道路以

挽救生命。

李研究员：城市可用少于维修街道的花费来改进其众多运输系统，从而大大减少交通拥

挤，这对避免交通事故大有裨益。城市负担不起同时进行两项改善，因此它应该改进众

多运输系统，因为减少交通拥挤还有其他好处。

下列哪项最好地描述了张教授和李研究员争论的焦点？

A．某一问题实际上是否存在。

B．某一问题怎样出现。

C．谁负责处理某一问题。

D．该城市是否有足够的财力来处理某一问题。

E．城市如何能够最佳地处理好某一问题。

35. 英国有家小酒馆采取客人吃饭付费“随便给”的做法，即让顾客享用葡萄酒、蟹柳及

三文鱼等美食后，自己决定付账金额。大多数顾客均以公平或慷慨的态度结账，只有有

自尊心的人才会以公平或慷慨的态度结账，一个人或者不好面子或者重视别人的看法。

因此，有的顾客重视别人的看法。

以下哪项为真最能支持上述论证？

A．有些有自尊心的人不是态度慷慨的。

B．所有有自尊心的人都是好面子的。

C．所有好面子的都是有自尊心的人。

D．有些好面子的人没有自尊心。

E．有些好面子的人不重视别人的看法。

36. 在逻辑学语言中有一种逻辑运算，其运算规则为：m和 n是两个不同的逻辑值，如果

两个数都是 m时，其和为 m；一个为 m，一个为 n时或两个都是 n时，其和为 n。

根据上述信息 可以得到以下哪项？
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A．如果和为 n，则两数必然都是 n 。

B．如果和为 m，则两数必然都为 m 。

C．如果和为 m，则两数中可能有一个为 n 。

D．如果和为 n，则两数中至少有一个不为 m 。

E．如果和不是 m，那么两个数中至少有一个是 n 。

37. 维尼熊和唐床破代表团都没有参加某国际会议。事前，修女梅和唐床破代表团公开宣

称，如果金三世代表团参加了这个会议，这两个代表团中的一个或两个都会不出席会议。

修女梅和唐床破政府是强烈反对金三世的联盟。与此相应，维尼熊代表团公开宣称，如

果修女梅与唐床破代表团都不出席的话，维尼熊代表团就一定出席会议。

根据上述信息，能得到以下哪项一定成立？

A．修女梅代表团参加了会议。

B．金三世代表团参加了会议。

C．金三世代表团没参加会议。

D．金三世代表团没有针对是否参加会议发表过公开声明。

E．维尼熊政府没有强烈地敌对金三世。

38. 一个食量大的母牛一天需要喂食 10次以上，否则这只母牛就会患病。而如果一只公

牛食量大并且一天喂食 10次以上，这只公牛就不会患病。

根据以上陈述，以下哪项为真？

A．一只食量小的公牛患病了，这只公牛一定没有一天喂食 10次以上。

B．一只食量大的母牛患病了，这只母牛一定没有一天喂食 10次以上。

C．一只食量小的母牛没有患病，这只母牛一定一天被喂食了 10次以上。

D．一只食量大的公牛没有患病，这只公牛一定一天被喂食了 10次以上。

E．食量大的牛患病，有些一定是因为没有在一天被喂食 10次以上。

39. 甲乙丙丁四人的国籍分别英国、俄国、法国、日本。乙比甲高，丙最矮；英国人比俄

国人高，法国人最高；日本人比丁高。

由上述断定可知，这四个人的国籍分别是？

A．甲是英国人，乙是法国人，丙是俄国人，丁是日本人。
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B．甲是法国人，乙是日本人，丙是俄国人，丁是英国人。

C．甲是日本人，乙是法国人，丙是英国人，丁是俄国人。

D．甲是俄国人，乙是法国人，丙是日本人，丁是英国人。

E．甲是日本人，乙是法国人，丙是俄国人，丁是英国人。

40. 一位英国下院议员因说过这样的话而著名。“有益的社会改革的首要目的是增加人类

幸福的总量。因此，任何使一些人幸福的改革都达到了它的目的，因为我所提出的改革

会使我的选民们幸福，所以它是一个有益的社会改革。”

下面哪一条，如果正确，能最严重地削弱该下院议员的论述？

A．不同的事情会使不同的人幸福。

B．提出的那个改革，会使少数人幸福，但不会增加其他大多数人的幸福。

C．提出的那个改革只会影响到那个下院议员所代表的选民，并且能使他们幸福。

D．如果增加一些人的幸福，却给其他的人带来不幸，那么人类幸福的总量就不会增加。

E．有益的社会改革通常会受到广泛的支持。

41. 徐先生认识赵、钱、孙、李、周五位女士，其中：

①五位女士分别属于两个年龄档，有三位小于 30岁，有两位大于 30岁；

②五位女士的职业有两位是教师，其他三位是秘书；

③赵和孙属于相同年龄档；

④李和周不属于相同年龄档；

⑤钱和周的职业相同；

⑥孙和李的职业不相同；

⑦徐先生的妻子是一位年龄大于 30岁的教师。

请问谁是徐先生的妻子?

A．赵。 B．钱。 C．孙。 D．李。 E．周。

42. 电影院的售票处有 6 位观众在买票，他们分别是张华、李华、王华、赵华、李伟和

王伟。已知：王华既不排在队伍的前端也不排在队伍的末尾；王伟不在队伍的最后面，

在她和队伍末尾之间有两个人；位于队伍末尾的不是李伟；赵华没有排在队伍的最前面，

他前面和后面都至少各有两个人；张华前面至少有 4个人，但张华也不在队伍的最后面。
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根据上述条件，李华排在第几位？

A．第一。

B．第二。

C．第四。

D．第五。

E．第六。

43. 土豆线囊虫是土豆作物的一种害虫。这种线虫能在保护囊中休眠好几年，除了土豆根

散发的化学物质之外，它不会出来。一个已确认了相关化学物质的公司正计划把这种化

学物质投放市场，让农民把它喷洒在没有种土豆的地里，这样所有出来的线虫不久就会

被饿死。

下面哪个如果正确，最能支持这个公司的计划获得成功？

A．从囊中出来的线虫能被普通的杀虫剂杀死。

B．线虫只吃土豆的根。

C．一些通常存在于土豆根里的细菌能消化那些导致线虫从囊中出来的化学物质。

D．试验显示，在土豆田里喷洒少量的化学物质可以使存在的 9/10的线虫从囊中出来。

E．能使线虫从囊中出来的化学物质并不是在土豆生长的所有时间都能被释放出来。

44. 晴朗的夜晚都可以看到满天星斗。其中有些是自身发光的恒星，有些是自身不发光但

可以反射附近恒星光的行星。有时我们会在晴朗的夜晚对酒当歌。

根据以上陈述，可以得出以下哪项？

A．所有可以看到满天星斗的夜晚都会对酒当歌。

B．所有可以看到满天星斗的夜晚都是晴朗的夜晚。

C．有时对酒当歌的夜晚不是晴朗的夜晚。

D．有时对酒当歌的夜晚没有满天星斗。

E．有的对酒当歌的夜晚可以看到满天星斗。

45. 德化集团有人爱做善事，但只留单位名称不留个人姓名。一次该单位领导收到了一封

信，说该单位有一个人常年给他们村的希望小学捐款但不留姓名，请该单位领导帮助查

找，以示感谢。查找过程中，听到了这样六句话：
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(1) 这钱或者是宋风寄的，或者是吴海寄的；

(2) 这钱如果不是王强寄的，就是元林寄的；

(3) 这钱可能是魏强寄的；

(4) 这钱不是元林寄的；

(5) 这钱肯定不是魏强寄的；

(6) 这钱不是宋风寄的，也不是吴海寄的；

事后证明，这六句话中只有两句是假的。

请根据以上条件，可以确定匿名捐款人是？

A．钱是宋风寄的。

B．钱是吴海寄的。

C．钱是元林寄的。

D．钱是魏强寄的。

E．钱是王强寄的。

46. 政府每年都公布对 s 海域鳕鱼储量的估计数值，这个数值是综合两个独立的调查数

据得出的，一个是根据研究考察渔船每年一次的抽样捕捞量做出的；另一个是以上一年

商用渔船单位捕捞量（在一千米长的范围撒网停留一小时所捕捞的鳕鱼量）的平均吨位

数为基础而得出的。在过去的几十年中，这两项调查所得到的数据是非常近似的，而在

最近 10 年中，基于商用渔船单位捕捞量的调查数据明显上升，而基于研究考察渔船抽样

捕捞量的调查数据却明显下降。

以下哪项如果为真，最能解释上述两项调查数据差异的不断变化？

A．商用渔船通常超额捕鱼，并且少报数量。

B．现在每年动用的研究考察船要多于 10 年前的。

C．过去的 10 年中，技术的进步使商用渔船能准确地发现大鱼群的位置。

D．研究考察渔船只用 30天的时间采集鳕鱼样本，而商用渔船则全年捕捞。

E．由于以前过度捕捞，现在渔船很难捕到法律允许的最大捕捞量。

47-48两题基于以下共同题干：

5 个学生 H，L，P，R和 S 中的每一个人将在三月份恰好参观 3个城市 M，T和 V中的

一个城市，根据以下条件：
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（1）S和 P参观的城市互不相同；

（2）H和 R参观同一座城市：

（3）L或者参观M或者参观 T；

（4）若 P参观 V，则 H和他一起参观 V;

（5）每一个学生参观这 3个城市中的某一个城市时，其他 4个学生中至少有 1个学生与

他前往。

47. 在三月份下面哪一项可能正确？

A．H，L，P参观 T；R，S参观 v。

B．H，L，P，R参观M；S参观 V。

C．H，P，R参观 T；L，S参观M。

D．H，R，S参观M；L，P参观 V。

E．H，L，P参观M；R，S参观 V。

48. 若 H和 S一起参观了某一个城市，则在三月份下面哪一项可能正确？

A．H和 P参观了同一城市。

B．L和 R参观了同一城市。

C．P参观 V。

D．P参观 T。

E．L和 H参观了同一城市。

49. 没有一个抽象的哲学命题能够通过观察或实验而被验证为真，因此，无法知道抽象的

哲学命题的真实性。

为了合乎逻辑地推出上述结论，需要假设下面哪项为前提？

A．如果一个命题能够通过观察或实验被证明为真，则其真实性是可以知道的。

B．只凭观察或实验无法证实任何命题的真实性。

C．要知道一个命题的真实性，需要通过观察或实验证明它为真。

D．人们是通过信仰来认定抽象哲学命题的真实性的。

E．所有抽象的哲学命题都是不能被观察或实验验证为真的。
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50. 某餐馆老板；顾客要求增加蔬菜的品种。为满足顾客的要求，本餐馆新推出了三个蔬

菜品种：蒜叶茄丁、南瓜百合、浓汁土豆。前两个菜点的人很多，后一个菜价格相比最

便宜，但几乎无人问律。这说明顾客一定不喜欢吃土豆。

以下哪项最为恰当地指出了题干餐馆老板论证中存在的漏洞？

A．依据一个不具有代表性的样本得出与样本不相干的结论。

B．把主观性猜测当作客观性证据来得出一般性结论。

C．仅仅根据两个现象统计相关就断定它们因果相关。

D．把对某个现象的一种可能的解释当作唯一可能的解释。

E．误把两个不具有因果联系的事件认为有因果联系。

51. 黑衣静默游行的发起者、策划者和实施者分别是律师工会主席、法学院教授和立法会

议员。经有关部门暗中调查，三人身份如下：

(1) 如果策划者是法学院教授，那么发起者就是立法会议员；

(2) 如果实施者是立法会议员，那么策划者也是立法会议员；

(3) 如果发起者是律师工会主席或者法学院教授，那么策划者是律师工会主席；

以下哪项符合有关部门调查的结果？

A．策划者是法学院教授，发起者是律师工会主席；

B．策划者是立法会议员，实施者是法学院教授；

C．策划者是律师工会主席，发起者是法学院教授；

D．实施者是律师工会主席，发起者是立法会议员；

E．策划者是立法会议员，发起者是律师工会主席；

52. 某商店被盗，警方调查后确定甲、乙、丙三个嫌疑人中至少有一个是窃贼，并获得了

如下信息：

（1）甲和乙至少有一个人是窃贼；

（2）乙和丙至多有一个人是窃贼；

（3）丙是窃贼，或者乙不是窃贼；

如果以上的调查信息准确，以下哪个判断准确？

A．甲是窃贼；

B．乙是窃贼；
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C．丙是窃贼；

D．丙不是窃贼；

E．甲不是窃贼；

53. 某天夜里，同宿舍的赵、钱、孙、李在谈论各自以及隔壁宿舍小王喜欢的体育项目。

赵说：“我和钱都喜欢足球，孙喜欢篮球。”

钱说：”我与李都喜欢排球，孙喜欢篮球。”

孙说：“我与赵都不喜欢足球，王喜欢羽毛球。”

李说：“赵和钱都喜欢足球，我喜欢乒乓球。” 

若他们每个人只喜欢一个项目，并且都只说对了两个人对体育项目的喜好，则小王喜欢

的是：

A．足球。

B．篮球。

C．排球。

D．乒乓球。

E．羽毛球。

54-55两题基于以下共同题干：

宇宙影城正在上映 4部新电影：《神秘的夜》《重返征程》《秋之韵》《野狼》。F、G、H、

J、K和 L一起去宇宙影城看这 4部电影，满足以下条件：

（1）每人恰看一部电影，每部电影至少有一人看；

（2）H和 F看同一部电影；

（3）恰有一个人（此人不是 L）和 L看同一部电影；

（4）G看的是《神秘的夜》；J看的是《神秘的夜》或《野狼》；H没看《野狼》。

54. 如果 K没看《秋之韵》，则以下哪项一定为真？

A．L看的是《神秘的衣》。

B．L看的是《重返征程》。

C．L看的是《秋之韵》。

D．F和 H看的是《重返征程》。

E．F和 H看的是《秋之韵》。
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55. 根据题干信息，以下哪项一定不会成立？

A．K 看的是《神秘的夜》。

B．L 看的是《神秘的夜》。

C．L 看的是《重返征程》。

D．K 看的是《秋之韵》。

E．J 看的是《野狼》。

四、写作：第 56-57 题，共 65 分，其中论证有效性分析 30 分，论说文 35 分。

56．论证有效性分析：分析下述论证中存在的缺陷和漏洞，选择若干要点，写一篇600字左右的

文章，对该论证的有效性进行分析和评论。（论证有效性分析的一般要点是：概念特别是核心

概念的界定和使用是否准确并前后一致，有无各种明显的逻辑错误，论证的论据是否成立并支

持结论，结论成立的条件是否充分等等。）

我永远坚信：无论过去、现在和未来，人类都不可能全然理解和把握证券市场的全部

运行机理和内在逻辑，目前为止的古今中外所有的证券市场分析投资理论，都基本停留在

瞎子摸象层次。

市场的最基本功能之一，就是消灭所有企图战胜市场、挑战市场的天才或是怪物，因

为假设出现、存在这样的“无敌怪兽”，市场的生态平衡将被破坏殆尽，并将整个市场体

系变成一个黑洞，一堆废墟。

我们虚构的无数规律、模式，无非只是我们拒绝承认自己对于这个复杂世界的无知的

表现而已。任何一个时刻我们所面对的市场现实，在历史上都从来不曾出现过，在将来也

永远不再会有。构成“此刻”、“当下”之市场现实的万千因素，永远变动不居。洞察市

场的历史轨迹固然重要，因为总有大量的信息和知识沉淀储存于其中，然而，若以此而寻

求所谓的模式抑或规律，却是缘木求鱼，刻舟求剑。如果你试图采用各种最先进的数学统

计技术，来寻找所谓的证券规律、模式，那就只会误导你，并最终把你引向破产之路。

西方证券市场虽然已有四百年历史，然而比之无穷尽之未来，其历史上的各种模式、

规律对于未来的适用性几乎为零；何况中国股市只有区区二十多年！

立成教育 www.lichengedu.com 电话：0871-65340066

地址：昆明市东风西路391号金联大厦9楼 专注MBA/MPAcc管理类专硕培训16年
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57．论说文：根据以下材料，自拟题目写一篇论说文，700 字左右。（35 分）

   “商学院的教授教导我们说，时刻要有‘以客户为中心’的理念。但我认为这基本上

就是扯淡。就以我们公司为例。我们一切都是尽最大努力按照客户的要求去做的，为什

么到最后客户还说这不是他们想要的东西，纠缠不清，屁股老是擦不干净，现在的客户

太坏、太刁，很难应付。”

立成教育 www.lichengedu.com 电话：0871-65340066

地址：昆明市东风西路391号金联大厦9楼 专注MBA/MPAcc管理类专硕培训16年
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